MAA3 A-osion vastaukset Tammik. 2021

1. a) Kartan mittakaava on 1:500000. Kuinka suuri jarvi on télla kartalla (cm?) jos se on
oikeasti 340 km??
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b) Maérita puun pituus kun tiedetddn ettd samaan aikaan mitatun puun varjo on 8,6 m
pitka ja 182 cm pitk&n henkilon varjo on 1,5 m pitkd. Puu ja henkil6 ovat kumpikin
tasaisella maalla.
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Kolmiot ABC ja DEC ovat vhdenmuotoiset, koska niilld on vhteinen huippukulma C:ssd ja <CAB
= < CDE samankohtaisina kulmina. Siten siviyen pitundet ovat verrannolliset. 1p
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2. a) Tasakylkisen kolmion kanta on 15 ja kylki 8. Laske kolmion ala.

],.2 & ?,‘;L=- 32'

NESAIFCREEA L LY

o A 152384 ~ 10 .9
Y L I

b) Onko olemassa kolme perakkaista luonnollista Pythagoraan lukua? Jos on niin mitk&a
ne ovat?
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Suorat s ja s2 ovat yhdensuuntaiset. Mairita kulmat v ja & perustellen.
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